
7月31日　「ものづくり探訪隊」アンケート結果　（回答者39名）

広報えびな 市のホームページ
チラシ（市の窓
口で配布）

親や友達に聞いた その他

8 1 1 11 1

市内にどのような会社
や工場があるか興味が

あった

今日見学の会社を前か
ら見たかった

夏休みの自由研究
の題材

親や友達の誘い その他

6 1 2 12 4

●「ものづくり探訪隊」を何で知りましたか？（複数回答可）

●申し込んだのはなぜですか？（複数回答可）
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おもしろかった ふつう つまらなかった

24 2 0

・バッチ作り
・ロボットを見る事
・タノ、パルロ
・ロボットと会話したこと
・手を動かしてくれる機械
・あざらしのロボットがおもしろかった。
・2028年の様子
・しゃべるロボット

ちょうど良かった 短かった 長かった

11 4 4

●神奈川県さがみロボット産業特区推進センターの感想

・見学内容はどうでしたか？

・一番おもしろかったのは？

・見学時間はどうでしたか？
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・ロボットがみんなを支えていることがいいと思った。
・どんどんロボットやしょうがいのある人の為のゲームの技術がすごくなっていると思った。

・この施設を見学してみて、すごい色々なことが知れたし、教えてくれる人が分かりやすく、ていねいに話してくれたからちゃんとしること
ができた。自分で体験とかもできて楽しかった。

・楽しくリハビリができたりしゃべれるロボットがありよかった。
・ロボットにも会えたのでうれしかったです。

・未来にはすごい機械があるんだなと思った。
・あざらしのロボットとかをつくれたりするなんてすごいと思った。
・ロボットは未来に多くなると聞いていたけど、今日実際にロボットとふれあって実感できた。
・研究が進んでいて、将来のことを考えやっていたので目標があったのですごくがんばってほしいと思った。

・ロボットは進化するとすごい活躍することが分かりました。
・楽しくて色々なことを知ることができた。自由研究ではないけれど勉強になった。
・ロボットのことをしっかりと分かりやすく知れたし、自分で体験もできた。
・さがみロボット産業特区であることは知っていたけれど具体的なことは知らなかったからとても良かった。
・火格子？の道具がすごかった。

・見学してみてどう思ったか自由に書いてください。

・楽しく見学できた。また行きたい。
・バッチ作りで思ったより短かったからびっくりした。
・缶バッチを作る時に、おもしろい機械があってどうなっているのだろうと思いました。
・ロボットがとくに楽しく学べた。ロボットに興味がわいた。
・今の技術はすごく進んでいるのだなと思いました。
・色々な工夫や仕組みやみんなや未来のことを考えていた。
・未来にロボットが増えるようにがんばってほしいです。

・リハビリなどのロボットは使用者が無理なく楽しいと思えるようになっていて、とても使いやすいと感じた。アニマルセラピーロボットパロ
もとてもかわいくて本物の動物みたいでした。

・ほんとに未来は2028年みたいに人類が発達するのかなと思いました。そのために会社の人たちもがんばってほしいです。
・海老名市にこんなものがあるんだと初めて知った。



おもしろかった ふつう つまらなかった

10 9 1

ちょうど良かった 短かった 長かった

10 2 7

・実際に売られる物の品質などを見学すること
・展示品
・生地の性質を手で触って実感できたこと

・タイツや洋服を見ていた時
・ソックスなどの見学
・ストッキングの工夫
・最高級の靴下みたいなやつがすごかった。霧吹きで水をかけてもすぐに乾くのがおもしろかった。
・スパッツなどを触れるところ

・商品を見たとき
・色々な売り物を見たところ
・服（ストッキングとか）の出来方を見たこと

・タイツを触って生地を実感したこと

●アツギ㈱の感想

・見学内容はどうでしたか？

・一番おもしろかったのは？

・見学時間はどうでしたか？
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・外国にもアツギ㈱があったなんてびっくりした。
・買ってみたいと思った。
・しっかりと検査をしていてすごいと思った。
・ソックスとかがふわふわのがあったのですごいと思いました。

・ストッキング、タイツを1つ1つかたに入れていて、1つの商品にすごく時間がかかっているんだと思った。
・動画とか本物を見たり、さわったりしてすごい分かりやすかったし楽しかったから良かった。ほしい物とかもあったからこんど買いたい。
・色々なことが知れて良かったです。（素材・作り方）
・ここで見たテレビでどのように作られているのかが良く分かりました。
・いろんなところで作ってて知りませんでした。

・ストッキングの本社が海老名にあるなんてすごいなと思いました。
・スパッツや靴下の作り方を工夫していてびっくりした。
・日本の大きな会社で中国にまで会社の工場があることにびっくりした。
・使う人の事を考えて、一つ一つ丁寧に作られていると思う。こんな製品なら私も使いたい。
・男の物があまりなかったからあんまりおもしろくなかった。

・ストッキングは色々な人が目で見て検査しててすごいと思いました。
・ストッキングや服の性質が細かく知れて楽しかったし、おもしろかった。
・アツギさんで作っているものを今度買ってみたいと思いました。
・アツギ㈱のこだわりがとてもよく分かった。
・僕もサッカーのストッキングを作ってみたい。

・いろんなストッキングの種類があってすごかった。
・ストッキングの種類がたくさんあってびっくりした。ストッキングの厚さや色を見てこんなに種類があるんだなと思いました。
・自由時間もあって、いろいろ触れたり、体験できた。プレゼントも！
・色々な商品があったのですごいなと思いました。
・当たり前のように着用している衣服などがこんなに作るのが大変とは知らなかったです。

・どんどん商品を買ってほしいと思った。

・見学してみてどう思ったか自由に書いてください。



おもしろかった ふつう つまらなかった

15 3 3

ちょうど良かった 短かった 長かった

13 3 3

・ボールプール＆ゲームであそんだこと
・展望台での景色・焼却炉の仕組み

・ゴミをかきまぜる
・施設見学
・外を見ていた時
・リサイクルの手順
・ゴミをクレーンではこんでいるところ。

・パソコンゲーム

・見学内容はどうでしたか？

●高座クリーンセンター環境プラザの感想

・一番おもしろかったのは？

・見学時間はどうでしたか？
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・説明してくれる人がとても親切に教えてくれたからよく分かった
・自分たちのごみがここにきてると分かった。
・もっとしくみを知りたかった。
・ゴミがどうやって処理されているか、よく分かった。

・庭園にも行ってみたかった。
・私たちが捨てたゴミを時間をかけてリサイクルしたり、きれいな空気にしていることが、もっとごみを分けようと思った。
・学校で社会科見学した時には知らなかったこととかも教えてくれたしよかった。
・ごみを一回に取る量はとても多いなと思った。
・このようにごみは焼かれたりしているんだなと改めて知りました。

・プラスチックゴミをあんまり出さないようにしようと思った。
・きれいな地球を保つために交代で24時間働いていてすごいと思った。
・熱でとかして灰にしたりするのに空気が二酸化炭素だらけなのに、みんなのためにやっている従業員はすごいと思った。

・ゴミを燃やすときや臭いのことまでも気が配られていて、清潔感があり、排出されたガス、灰までもちゃんときれいにして、自然に戻して
いることがスゴイ印象深かったです。

・焼却炉やごみピットやクレーンだけではなく子供向けの遊びもあってよかったです。

・ごみの処理の仕方などを知れたからよかった。説明もていねいにしてくれて分かりやすかった。
・自分たちが排出しているゴミは、こんなに時間や手間をかけていて、3Ｒを心掛けたいと思った。
・全部楽しかった
・ごみがこんなふうにリサイクルされているのをはじめて知りました。発電機は足でもできるんですね。
・ごみの施設ってすごいなと思った。

・4年生の時にごみ処理場について勉強したけど実際には行かなかったのでいい機会だったなと思いました。
・ゴミ処理のほかにも関係することをやってるのが初めて知った。
・どのようにごみ処理をしているかが分かった。
・ごみクレーンが一回つかむのは2～3トンすごかったです。
・ゴミがあんな風になっていることを初めて知りました。

・ゲームなどでわかりやすかった
・ゴミをつかんで高い所で落とした時の音がすごくてびっくりしました。
・ゴミの事を、分かったようで分からなかった。前の２つは楽しかったけどなんか、授業みたいで・・・

・見学してみてどう思ったか自由に書いてください。



コカ・コーラ メグミルク マクドナルド サントリー お菓子工場 めがね

8 8 2 1 2 1

申し込みたい 申し込みたくない わからない

13 0 9

●「一番おもしろかったこと」や「なおしてほしいこと・気になったこと」などを自由に書いてください。

・ロボットが１番楽しく学べた。全体的に移動の乗り降りが多くて疲れた。
・ゴミが落ちたことです。
・高座クリーンセンターの焼却ろの隣ぐらいのエレベーター、エアコン付けてほしいです。
・ゴミクレーン迫力があった。
・ストッキングや靴下などの作り方など性質が分かり、面白かったです。自分が着ている服の作り方や性質知りたいです。
・一番面白かったのは2番の施設です。缶バッチを作れたり、ロボットとお話ができたりして楽しかったから。
・サッカーのゲーム（産業センター）
・色々な見学でよく特徴が分かった。
・昼食の時
・さがみロボットの会社のパロやパルロがすごかったのでほしいです。時間が予定より遅れていたので、次はしっかりとしてほしい。
・ゲーム
・もっと自由行動の時間を増やしてほしい。ロボットが良かった。ロボットを作りたかった。自分のが欲しい。
・少し自由時間が少なかったからのばしてほしい。ロボットを作りたかった。
・時間が短かったのでもっと長くしてほしい。
・ボールプール
・障がいのある人でも楽しくできるゲームなどがたのしかった。
・エレベーターが熱い
・ロボットやボーリングのゲームがおもしろかった。
・最後にやったゲームをなおしてほしいです。（2番のクリーンセンター）
・今年だけかもしれないけど、時間がだいぶずれていたこと。
・なぜグループ分けをするのか
・ゴミピットが一番面白かった。もっと時間を長くしてほしい。
・時間をもっととってほしい

●市内で行ってみたい工場や会社があったら教えてください。

●次回も申し込みたいと思いますか？


